



## “特种兵”征战魔鬼岛

古城路小学小记者 王妍哲

在一个风雨交加的夜晚，几名英姿飒爽的特种兵，身穿迷彩服，划着两艘橡皮艇，劈波斩浪，奋力地向一座若隐若现的小岛划去。

他们就是学校里赫赫有名的特种兵男兵“猛虎小队”和女兵“飞禽小队”。代号“金丝雀”的我和“尖尾燕”身为侦察兵，拿着红外线夜视仪，站在皮艇的最前面，注视着雨夜中阴森森的“魔鬼岛”。

终于登岛了，这时队长“剑齿虎”的对讲机里传来了连长的声音……“明白！”紧接着“剑刺虎”向大家做了一个“迅速集合”的手势，大家立即从四面八方低着头、猫着腰小跑过来。“剑刺虎”见人到了，开始布置任务：“这是红蓝方模拟对抗战，作为红方，我们要在2小时内迅速攻占蓝方指挥部。飞禽小队你们继续留守海滩，防止敌军蛙人潜入，猛虎小队跟我来，向制高点出发！”“明白！”大家异口同声地回答。“猛虎小队”跑到悬崖前，掏出绳索，用力抛上悬崖，依次爬了上去。悬崖上是一片密林，“东北虎、华南虎你们多带些催泪弹，一进树林，你们就在左右两边形成梯形保护。”接着他从背包里掏出无人

机，“咱们让无人机探路，黑蓝虎你来操控它，好，现在继续前进！”果然如“剑刺虎”所料，一路畅通无阻。黑蓝虎打趣道：“敌人一定是看我们有这么多重武器，撒腿逃命去了吧！”

这时，海滩上打响了一场硝烟弥漫的战斗。那时我和“尖尾燕”正静静地趴在一块大石头后用红外线夜视仪观察海面，忽然我发现水面下一个白色的亮点，原来那是一个潜水的蛙人。我立刻按下对讲机“飞禽小队注意！海滩一点钟方向发现敌人”。话音未落，夜幕中就响起了一片拉枪栓声。等了一会，海滩上传来了一阵窸窣窸窣的声音。“大家注意，敌人可能已经登岛了。”说完我便又仔细调了调红外线探测仪，果然有十几个敌人登岛了。我们的实力是比不过他们的，于是我便采取了打一枪换一个地方的计策，我先让“梅花雀”在左侧打了一枪一个侧翻滚，滚到右边；接着又让“百灵鸟”在右边发了一枪，一个侧翻，跑到左侧。敌人看我们开始进攻了，对着那两个地方猛烈进攻，我在心里嘻嘻地笑着：“我们早已经转移阵地了”。我立即带领队伍撤进了密密麻

麻的乱石阵。

可猛虎小队的情况并不乐观，他们在泥泞的小路上寻找了半天，终于找到了蓝军的指挥所，他们先向敌人的堡垒里投了五六发催泪弹，把敌人都熏出来了，并一一制服。可没想到里面还有三个戴着防毒面罩的家伙，他们一个手里拿着火箭筒，还有一个手里拿着机关枪，对着“猛虎小队”猛烈扫射。就在这时，我用对讲机通知了“剑刺虎”：“海滩上的任务我们已经完成了，我们现在就去支援你”。“剑刺虎”听到这稍稍松了口气，他带领队员们向我们这个方向撤退，我们小队十万火急地向他们跑去，终于在一个深沟里与他们会合了。我们包围了那三个敌军，开始反击。最终枪王东北虎用狙击枪，三发子弹干掉了敌军。我们冲进指挥所，制服了里面的指挥员，用最快的速度完成了任务。

“太棒了！太棒了！我们打赢了这场模拟战了！”我们高兴地欢呼起来。“孩子！你怎么了。”突然我的耳朵里传来了妈妈的声音，“咦？这是怎么回事啊？”我睁开眼睛发现，天亮了，啊！原来是在做梦啊！

指导老师：张爱华



## 鸽子

市第三实验小学小记者 李昱锦

一身雪白的羽毛，一双小巧的淡红色爪子，加上一对轻快有力的翅膀，凑成了那样调皮灵活的小鸽子。

周末，我和妈妈来到公园喂鸽子。开始我只把鸽食一点点放在地上让鸽子吃，鸽子很快把地上的食物吃完了。它们有点心急不可耐地跑到我的肩膀上，又慢慢地跳到我的手上去吃食。它们的嘴灵巧地在我手里啄着食物，我一点也不感觉痛，还觉着好痒痒呢！仔细观察它们，黑色的眼球像宝石一样闪亮，红色的小爪子在地上抓得很牢固，要是不用力休想抬起小鸽子的一只脚。它们穿着雪白的衣服，看上去是那么俏皮可爱，在天空中自

由自地翱翔，融入这欣欣向荣的图画中，为春光平添了许多生趣。

在微风中，在阳光下，鸽子们摇摆着身子在蓝天上飞过，咕咕地叫唤着：“咕咕，春天来了！”有的从这边的柳树下，一眨眼飞到了那边小河边；有的横掠过柳梢，鼻尖偶尔碰了一下柳枝儿，就听到柳条儿哗啦啦地飘来飘去；还有几只只在碧波荡漾的湖面上盘旋着，忽然一道白色的闪电，猛扑而下，对准食物就是一阵猛啄。一眨眼只剩下了是一片狼藉，那便是小鸽子，多么有趣啊！

妈妈说：“鸽子是和平的象征。”我喜爱鸽子，我更希望世界和平！

指导老师：李斐

## 游览夫子庙

市第三实验小学小记者 徐子骞

“爸爸，妈妈，我们去夫子庙玩一玩吧！”我拿着旅游图册提到。

我们先穿过了地下通道，看着夫子庙的导游图，按照图纸开始导航啦！望眼一看，一辆辆汽车排成了长队，就像一条五彩斑斓的长龙正准备找合适的卧身之处。

随着人山人海的队伍，爸妈紧紧牵着我的手，怕我走丢，漫步移到了夫子庙的门前。

我们接着向前走，我看见了一个铜像，手里拿着一本书，原来这是“万世师表”的孔子！我怀着崇敬的心情拜了

拜，也希望我能够沾到圣人的才气，将来有个美好的前程。跟着导游游览了夫子庙的孔庙、学宫和贡院的古建筑群，这是典型的明清建筑风格，具有庙、市、街景合一的特点。

夫子庙的街市里有许多令人垂涎欲滴的美食，有烤羊肉串、铁板鱿鱼、臭豆腐、各种茶饮、地道的南京盐水鸭等，香香的香味一直在我的脑海里一直挥之不去。

夫子庙文化深、历史久、美食多、风景好，下次我一定还要再来。

指导老师：李秋冉

## 迎春花开

市第三实验小学小记者 葛俊杰

有的人喜欢美丽的梨花，有的人喜欢粉红的桃花，但我最喜欢的是嫩黄的迎春花。远远地望去，迎春花就像一片金色的海洋。

走近一看，叶子碧绿碧绿的，非常茂密，枝条又细又长从高处垂下来，像柳树的枝条一样，一阵微风吹过，一阵清香扑鼻而来。只见迎春花有的才展开两三片花瓣儿，像一位美丽的少女；有的完全绽开，露出花蕊吸引了蝴蝶、蜜蜂；有的还是花骨朵儿，像一位害羞的小姑娘，花的姿态各不相同，有的开得密密麻麻，像在开茶话会，有的三三两两地在一起像在说悄悄话；还有的枝头只有一朵，好像在展示自己美丽的身姿。

这时候，我觉得自己就是一朵迎春花，穿着金色的衣裳跟他们一起跳舞，和蜜蜂、蝴蝶一起玩耍。过了好一会儿，我才想起来我不是迎春花，是在看迎春花。

我喜欢迎春花，更喜欢这美丽的春天。

指导老师：黄灿

## 观赏樱花

古城路小学小记者 李若欣

百物有百态，你喜欢什么植物呢？是淡雅的百合花，还是艳丽的玫瑰花？我喜欢的是诗情画意的樱花。

樱花挨挨挤挤地站在枝条上，一簇一簇地让人白看不厌。有的才打开几片花瓣，显得娇嫩精致，有的花瓣全开了，像一朵朵云霞闯入我的眼睛；有的还是含苞待放的

花骨朵，我想绽放后应该美的艳丽吧！

我忽然觉得自己就是一朵樱花，穿着粉红的衣裳，在阳光的照耀下更粉嫩了，一阵轻风吹来，我便随风起舞。

过了好一会儿，我才记起我不是樱花，而是在看樱花呢！

指导老师：张亚辉

## 我家的小狗

古城路小学小记者 刘峪霖

我家养了一只小狗，它是我的朋友，名字叫汤圆，因为它是在元宵节收养的一只小狗。

汤圆有一身柔顺的毛发，像棉花糖一样蓬松柔软，它的一双圆溜溜的大眼睛，就像两颗晶莹的黑宝石，它的鼻子微微上翘，圆乎乎的，湿漉漉的。汤圆跑起来就像一个小皮球，十分可爱。

记得有一次，妈妈的手机不见了，我和妈妈把家找了个底朝天都不见手

机。第二天我在沙发底下找到了手机，我想都不用想就知道这是汤圆干的，我火冒三丈地找到汤圆，气冲冲地问道：“汤圆，妈妈的手机是不是你藏起来的。”汤圆可怜巴巴地看着我，仿佛在说：“小主人我再也不敢了。看见汤圆这副模样，我是又爱又气。”

这就是我家的小狗——汤圆，是我的好朋友，也是我的好伙伴，你喜欢它吗？

## “金蝴蝶”飞进教室

市第三实验小学小记者 李沐欣

早晨，我走进教室，惊喜地发现——呀，来了一群“新朋友”！它们是一盆盆花朵，其中大花蕙兰最吸引我。

它的叶子又长又弯，纤细碧绿，花朵金黄迷人。一串串花儿围绕着一根粗壮笔直的茎，仿佛一群黄蝴蝶聚在一起说悄悄话，我好象

还听到了她们“咯咯”的欢笑声。

大花蕙兰的香气沁人心脾，她婀娜多姿的身躯特别美丽！她们大多在初春开放，唤醒了更多姹紫嫣红的花儿，一起来把春天装扮。

我想，春天的生机就是花草的欣欣向荣、小溪的叮叮咚咚吧！

指导老师：王颖

